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Aarau, 23. September 2020

Medienmitteilung

Naturama Aargau mit neuer Geschäftsleitung

Der Stiftungsrat passt die Führungsstruktur des Naturamas Aargau an. Ab dem 1. Oktober 2020 bilden drei Bereichsleitende die Geschäftsleitung. Die Stiftung betreibt in Aarau ein Naturmuseum und erbringt in den Bereichen Umweltbildung, Naturförderung und Nachhaltigkeit vielfältige Dienstleistungen für öffentliche und private Auftraggeber.

Die Stiftung Naturama Aargau passt ihre Führungsstruktur an. Im Februar 2020 hat der damalige Direktor das Naturama Aargau verlassen. In der Zwischenzeit hat der Stiftungsrat gemeinsam mit den beiden verbliebenen Geschäftsleitungsmitgliedern eine tragfähige neue Führungsstruktur entworfen, die ab dem 1. Oktober 2020 wirksam wird. Die neue Geschäftsleitung besteht aus drei Personen. Zu den beiden bisherigen Geschäftsleitungsmitgliedern Dr. Johanna Häckermann, Bereichsleiterin Bildung, Naturförderung und Nachhaltigkeit, und Dr. Denis Vallan, Bereichsleiter Museum und Sammlungen, kommt Florian Helfrich, Bereichsleiter Kommunikation, Marketing und Fundraising. Den Vorsitz im Gremium hat Dr. Johanna Häckermann.

Die seit 2002 bestehende Stiftung Naturama Aargau betreibt in Aarau ein Naturmuseum und erbringt in den Bereichen Umweltbildung, Naturförderung und Nachhaltigkeit vielfältige Dienstleistungen für öffentliche und private Auftraggeber.
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